

## 春节临近,想多抢几个微信红包 小伙网购“抢红包神器” 被骗7400元 警方:这种软件不是套路就是骗局

微信抢红包可谓是亲友间最受欢迎的游戏之一,这本来只是一种消遣,有人偏偏就认真了,还想着走“歪路”,结果就出事了。27岁的陈先生为抢红包,不惜花大价钱网上购买抢红包神器,不料落入骗子的圈套,到头来“神器”无用,反被骗走7400元。

记者 殷欣欣 通讯员 吴玲

### 付了4次款,“神器”也无效

陈先生在鄞州五乡一家手机店打工。他说,临近春节,老板为了激励员工频频发红包,他点开却常常都是“手慢了,红包派完了”,为此深感郁闷。他说,之前听说过抢红包也可以“开挂”,而且据身边同事说,用过很有效。于是陈先生就想自己也去装一个“抢红包神器”试试。

1月16日晚上,陈先生在淘宝上搜索,找到一个销售抢红包软件的店铺。他与客服私聊后,按照客服要求,互加了微信好友。客服在微信上告诉他,抢红包软件全国零售价1680元,随后发来一个付款二维码。陈先生没有考虑这个价格值不值,直接扫一扫付款。他付款后便收到了对方通过微信发来的下载链接,点击安装成功后,打开发现还需要一个激活码。

陈先生联系客服,对方解释说必须支付软件激活费才能登录,根据有效期长短,对应的激活费也不一

样,其中有效期90天的激活费要1288元。陈先生爽快地支付了1288元,结果发现这款“神器”还是不能用。客服又解释称,现在有效期90天权限的使用人员满了,陈先生须花3288元买一年的使用权。

一心想着抢红包的陈先生竟然又爽快地补了2000元差价。客服之后又发来一个激活码,陈先生迫不及待地试了一下,却发现该“神器”毫无作用。

陈先生再次联系客服,客服狡辩称,要想软件正常使用,还需要交一年的维护费用2400元。至此,陈先生仍没有觉悟,被“神器”迷了心窍的他又通过扫码转账和微信红包支付了2400元。结果还是无用。

客服又发来新的说法,说还需要发给他们一个3888元的技术师傅“福利”才行。陈先生这才觉悟,意识到可能是上当受骗了,于是第二天赶紧到五乡派出所报警。

### “神器”软件依然在网上有售

记者在网络平台上搜索“抢红包软件”,结果跳出来:根据相关法律和政策,无法显示“抢红包软件”的相关宝贝。不过换个关键词搜索,比如“微信红包挂秒杀”,就会跳出各种各样的抢红包软件,价格从几元到几百元不等。

记者联系几家网店,对方客服都保证自家的软件一定有效,但真要深入沟通下去,对方就要求加

微信,显然跟陈先生遭遇的套路差不多。

抢红包神器是否真实存在?有网友表示,曾做实验发现抢红包软件确实可以很快自动抢红包,而且抢到红包后还可自动回复谢谢。不过也有软件方面的专家认为,抢红包软件不靠谱,能不能抢到红包主要和手机性能和网络速度有关。



### 警方提醒不要尝试“抢红包神器”

无论这“神器”是否真“神”,专家和警方都不推荐安装和使用,因为这种软件多需要访问手机后台,这就意味着跟手机绑定的信息会泄露,大部分抢红包外挂软件都来路不明,存在不小的安全隐患,有很多陷阱就隐藏在在这些所谓的“神器”里面。

对于抢红包神器,微信团队曾有官方声明:对于此类利用第三方软件刷抢红包的危害用户安全和体验的行为将给予严厉打击;对于屡次违反微信运营规则,利用第三方软件抢红包的用户将会暂时将其微信号关闭,直至用户卸载已安装的抢红包插件后方可解封。

民警也提醒,抢红包外挂软件属于难以获得安全认证的灰色软件,因此用户很难找到下载此类软件的安全通道。另外在帮助用户抢红包的同时,不少红包外挂软件还会植入木马病毒,试图获取用户的银行卡账号、手机联系人等机密信息,一旦用户允许软件获取这些权限,后果将不堪设想。所以,不要试图去购买和使用类似的软件。

晚报厂商  
直通车

## 冬令进补正当时,孝敬父母送虫草

那曲产地直销 砍掉所有中间商 省去中间环节 挤干价格水分

# 西藏那曲马外外冬虫夏草

## 宁波日报报业大厦直销店于2017年1月19日盛大开业



不仅能增强体质,还能提高免疫力,所以,秋冬季节进虫草历来被广泛推崇。

### 用虫草滋补要有效 足量、持久是法宝

中医理论认为,冬虫夏草是一种能同时平衡、调节阴阳的补品,是秋季进补的上选,名贵稀有。

马上到年底了,不少人都忙着给客户、亲友送一份表达深情厚意的礼物,随着现代人物质生活的提高,大家都注重养生,健康是我们追求高品质生活的重要保证。自古以来冬虫夏草都是公认的滋补佳品。上佳的健康好礼非冬虫夏草莫属。

这么好的虫草究竟怎么吃才能真正收到应有的效果?中医理论认为很简单:足量、持久。

### 西藏虫草数那曲 源头直供品质高

世界上已统计的虫草有上百种,但却不是每一种都能被称作冬虫夏草,很多普通虫草不仅没有药效,甚至服用后还可能中毒。冬虫夏草分布在海拔4500-6000米的西藏那曲、海拔3000-4000米的青海玉树以及海拔2000-3000米的四川甘孜阿坝一带,人们通常按产地称之为那曲虫草、玉树虫草或川草。

其中,西藏那曲羌塘草原平均海拔4500米以上,土壤中矿物质金属物质含量丰富,昼夜温差大,日照充足,加上适宜

的空气温度,使得那曲出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高而闻名。在业内有“冬虫夏草出西藏,西藏虫草数那曲”的说法。许多至尊一级虫草,都产自那曲。

而我们活动现场销售的冬虫夏草都是正宗的西藏那曲冬虫夏草。

### 鉴别那曲优质虫草 闻闻它特有的腥香

如何识别西藏那曲虫草和青海玉树虫草?业内人士认为:

1、看颜色。那曲虫草颜色略黄于玉树虫草。那曲虫草虫体表面色泽更为黄净,玉树虫草相对呈黄褐色。那曲虫草的眼睛为棕色,玉树虫草的眼睛则为黄色。

2、看比重。相同个头大小的虫草那曲的要轻一点,因此,同一规格的虫草玉树虫草更紧实,那曲虫草虫体更肥大一些。

3、闻香味。那曲虫草虫体和尾部透亮油润,有一股浓酥油的香味,而玉树虫草则是一种浓郁的如香菇味。

而在那曲产地,长期从事虫草行业的

人,则会比较自豪地告诉你:只有真正产自那曲的好虫草,才能闻到特有的腥香味,而这个才是鉴别那曲虫草区别于其他虫草的诀窍!

### 发现掺假,假一赔十

本次活动价只是一方面,主要还是质量,现场所有销售的冬虫夏草均为从藏民手中直接收购的精选优质虫草,现场称重,眼见为实。为了让市民买得放心,在此承诺现场销售的虫草,如有发现掺假行为,“假一赔十”赔偿。

### 开业期间优惠多多

西藏那曲马外外冬虫夏草,为答谢三年来媒体的认可信赖,宁波顾客的大力支持,宁波日报报业大厦直销店于2017年1月19日盛大开业,开业期间优惠多多,新老客户前来消费即可抽奖,奖品丰富,红包多多。

马外外在此给大家拜年了,开业一周内,老顾客全场7折,现场更有礼品赠送,欢迎惠顾。

2500头	专柜价378元/克	直销价198元/克
2000头	专柜价498元/克	直销价238元/克
1500头	专柜价598元/克	直销价298元/克
1000头	专柜价798元/克	直销价358元/克

地点:海曙区灵桥路768号宁波日报报业大厦一楼 时间:8:30—17:30